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MANEAAHNIEZ 2009
EZETAZEIZ ITH I'' AYKEIOY

duoikn KateuBuvons

rlw:vum _BEUaTa YIo  TOUG  UTIOYrQIOUS  POBMTES
Y ™G ™ TaEng Eviaiou

Auxiou

AIKHIH: Eyxdpowo appovikd xipa Swodiderar katd prikog
vanou‘ ouovwou; ehaoTikol uwou xum m emm

Na v taxumra Sddoong Tou kipaTog, OUMGWVA WE TN
ezut)um&q cEAomnmq KupaTig, wxJer u=Af-u=5m/s.
B. HnepioBog Tou kipatog eivar: T—: _15541—:0'25.

Awmoo(lmucw:ﬁmnmwmmuzmwi.mmm

x. Hrmyn Iy i

upxnmuuiuvuxx ummxpmmo-nymt Ot:b/mmneéan

me, ) BeTar} popd Tou GEovay'y. To

HETPO TG HEYIOTG ENTaXUVOTG | ;r.mv onoia TaAavTdvetal kabe

onum Tou eAQOTIKOU PECOU ENVOI Omg=3n? m,’sz Tn xponm

oy ty, O 6 TOU KUpATOS ané v
ekjowan:

y=0,03num(E-2x) (1)

A.a. Na unahoyioete ™ ouxvéTa, To WiKog KGHATOG Kat TIV
Tayimmra $1a500ng Tou KUATOG.

B. Nuﬁmmxpmmmvml,mvuoxa&mmmmo

OTI|GTUMO TOU KULIATOG

B. H myr M, TonoBeteitar o empavera uypou, oe andataan

d=1m ané rmyn MN,. Oléuomvv.qwmuwxpovaqmmxpwm

U“Wl'l =0 apyil Y xipata. Na

peite:
a. Trv e&iowon g anopdxpuVonG Twv omeinv Tou uypod, Adyw
mg oupBohniq Twv KupdTwy Mou napdyovTar and Tig Tmyég M, kat
1, 08 OWGVION piE TO XPAVO KA1 TIQ ANOOTATEIG TOUG ANd TG
Bdo rmyés.
B. Tig Béoeg Twv oneicov Tou uypol oto euBlypappo Tiuallif,
TIOU NOPAUEVOV Bmpmckwrrm
Y. Tnv enuréuvon evég onpsiou N tou uypou Tiou Bpioketat oTo
eublypappo Trpa My, ko anéxet ané v myr My andoraon
r;=0,25m, ™ xpovixr) orypr} t=0, 1s.
Aiverai6nn?=10.

ANANTHIH

A.a. To mAdrog ™ TAAGVTWONG Twv OMpEiwv Tou pécou eivar:
A=0,03m
H péyiom enmayuvon Twv onpeiuv Tou pécou Siverar and m
OXEOT Gy =w?A.
Apa:
2
w2=Omax_ ST _ 45012 5= 10m rad/s
A 003 -
H ouxvémTa Tou kiparo eivar:

=210y imshz.
2n 2n
H eEiowon Tou kipaTog eival y=Anu2ﬂ(?'—< f-)

Avmorodlovrac omv eEiowon Tou oTydTUTIOY
y=o,oanun(% - 2X), éyoupe bm: m’)‘\——-zru(—»)\= m.

éxoupe

Zn%‘ 1= S ti=0,155.

Tn xpovixr] oTeypr t; To kupa £xet Siadobel péxpt v andoTaon:
x=U- tisx=0,75m=3

AvtiaBioTivTac omv ekiowon Tou oTiypGTUTIoU
= 3 - M
y=0, 320 uy '

Hopiwv TOU PECOU, TIOU QMEXOUV GMS TNV TINYT| ANOOTATELS X TOU
eival aképaia noAarhdow Tou

oV

xm| 0 [025 [ 05 [075

yim)| -003| 0 [003]0

To oTrypéTUNO TOU KUKATOG TN XPOVIKY) OTIyLr ty eivar:

¥ (m t =0,15s

0034 i
" : m
y‘zs 05 075 1 *m)
/

0 )/

Ba.H mouéw:v:n} Twv onuuhwrxgt; uypod divetar and Tov
TUNOIy=2A0UVrl-‘Tzl1u2I'I(%-- 'az)dnouv, xair, ol
QNOCTACEL TwV Onjeinv Tou uypol and Tig nmyég My kat M,
avrioToixa. Apa yia A=0,03m,A=1m xat T=0,2s éxoupe 61
y=0,060WVm(r,- 1) nu2n(st- ";"2) (S.1)

B. MNa Ta onpeia nou napapévouv Siapkig axivira 1oxUet 6Tt

A=1m
mF(zNH% = ret=NL (1), érouN axdpacs,

‘Opwg yia Ta onueia Tou uypot nou Ppiokovrar oTo eubliypappo

Tprpa M, oxde 61
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r#n=d-r+n=1(2)

(1)+(2)—2r=N+ —+1 =N (3)

Enesd Ta onueia eivar avdpeca otiq SGo mmyég, ya g
mmmmcn and v myn 1, 8a Exoupe:
0<n<d—> 0<N 4 81,3 N3,

2 4 4 2 4

-8<N<l ,15<N<05.
4 2

‘Apa N=-1, 0 xai Ta oneia nou napayévouv axivrra eival 0o.

O 8éoeg Twv onuEiwv Mou Napapévouv axiviTa evar
@

MaN=-1-r=- 2l+ % —1=0,25M Kal rz=0,75m.
@

raN=0-r= % m—>r's=0,75m Kt r'z=0,25m.

. To onueio N anéxet and mv rmyn M, andéaraon;:
1y=d-1,—1,=0,75m.

To kipa and my rmyr M, grave: ovo onpsio N xpovirr oTyp:
r=L2=025 5 t=0,05s.
Tox\munomvnrwﬁﬂwﬂ'wumamzionxpwmﬂmuﬁ:
m%s_.hgmss.

Tn xpoveay cnym t=0,1s éxe1 grdoet oTo onpeio N pévo To kipa
ané mv rmyn 1. Apa To onueio N extehel m}\mrm)an nou
o@cﬁzmnpovomn&mpqmmormnnvn M, xatn enmaywor
Tou Siveral and v 3

5 L oont 01 025
a= -wAnuzn( 100m® ooanuzn(oz )
=-30Nu2M(0,5-0,25)—sa=-30N2TT- 0,25= -sonuﬂz'_.
—a=-30m/s?

Ta Bépara empehifrar Ta ppoviiotipa
«OMOKENTPO»
A. OAQPOMOYAOQY

MAATEIA KANITTOZ - A.BOYAIATMENHE - ANQ TAYGAAA



